TK - 6. 3a0anue

3aoaua 1. JIng nuua B Bo3pacte 43 JieT paccunuTanTe:

a) BEpOSTHOCTH MPOKUTH €IlIe TOJ;

0) BEpOSATHOCTH YMEPETh B TEUECHUE MPECTOAIIETO T0/1a KU3HU;

B) BEPOSITHOCThH MIPOXKUTH €IIE JIBa TOJIA;

T') BEpOSATHOCTh YMEPETh B TEUCHHUE MPECTOSIINX ABYX JICT.

JlaHHBIE O CMEPTHOCTU U CPEIHEU MPOJOIKUTEILHOCTH JKU3HH HACETICHHSI
P® npencrasiieHs! B Ta0II..

Hucno ymuparomux mnpu
Yuciao J0KUBIIUX 10
Bo3pacr, ner (x) Bospacta x et (Lx) Nepexo/ie OT BO3pacTa X JIeT
’ K Bo3pacty x + 1 rog, (dx)
30 94 609 260
40 92 246 374
41 91 872 399
42 91473 427
43 91 046 458
44 90 588 492
45 90 096 528
OtBer

BepossTHOCTB IPOKUTH €111e OJVH T'0JT
90588/91046 = 0,9949

BepostHOCTh yMEPETh B TEUCHHE MPEACTOSIIETO roa )KU3HU
458/91046 = 0,0050

BeposTHOCTB IPOKUTS €111e ABa roga
90096/91046 = 0,9895

BepoATHOCTh yMepETh B TEUEHHE NPEACTOSIINX JIBYX JIET
91046-90096/91046 = 0,0104

3aoaua 2. CrpaxoBas KOMITAHMsI 3aKJIIOYWIIA JOTOBOP C OpraHu3alieil Ha
JT0OpOBOJILHOE MeAMIMHCKOoe cTpaxoBaHue 450 pabotHukoB. CTOMMOCTH
oOcnykuBaHUs B TOJUKIMHHKAX coctaBiser 1300 py6. B roa. BepositHOCTH
rociuTanu3anui — 20%. CTOMMOCTD JISYSHUS OJTHOrO0 OOJILHOTO B CTAIlMOHApE —
6740 py6. Hakianable pacxo/ibl MEMIIMHCKOM CTPaXxOBOW KOMITAHWM Ha BEJICHHE
JIeJT Ha OJIHOTO 3aCTPaxOBaHHOIO cOCTaBIAOT B cpeaHeM 1500 pyO. [Inanupyemas
npuoObLIL paBHa 18%.



Paccuurare r0I0BOM CTpPaxOBOM B3HOC MPEANPHUITHS HA MEIULMHCKOE
ctpaxoBaHue 450 cOTpyIHUKOB.

Pemenne:
CB = Toc*Kp,

rae Kp — konnuectBo paOOTHUKOB.
dopmyna pacuera OpyTTO — CTaBKHU:
Toc = Tuc +H,

rae THco — nepBoHavyanbHas TapuQHasi HETTO-CTaBKa,
H— narpyska.

dopmyia pacueTa Harpy3KHu:

H=1II+ Ps,
PB — pacxo/bl Ha BeieHuUE Aena,
[T — npuObLIb.

dopmyiia pacuera NpuobLIH:

IT=TIC*¥Yp/100,
rie Yp — ypOBEHb PEHTA0CIHHOCTH.
[1C = THc + PB

Tac = Mo + THco,

rae THco — nepBoHauanbHas TapudHas HETTO-CTABKa,

No — cpenHsisi CTOMMOCTh 00CITYKUBAHUS B MOTUKINHUKAX.
dopmyna pacyeTa nepBOHAYAIBHON TaprHON HETTO-CTABKHU:
Trco = U* %roc.,

rae M* — croumocTs jiedeHus 1 60JbHOTO B CTallMOHApE,
% TOCII. — BEPOATHOCTh T'OCITUTATIN3AIUH.

Tuco = 6740*0,2 = 1348 py0.
Onpenenum npuObLIb:
IT=(1348+1300+1500) *18/100 = 4148*0,18 = 746,64 pyO.

Onpenenum Harpy3Ky:
H = 746,64+1500 = 2246,64 py6.



Omnpenenum OpyTTO — CTaBKY:
T6c = 1348+1300+2246,64 = 4894,64 py0.

Onpenenum rofoBoM CTPaxoOBOU B3HOC:
CB =4894,64*450 = 2202588 py0.

HNrak, romoBoM CTpPaxOBOM B3HOC TMPEANPUATHS Ha MEIUIUHCKOE
ctpaxoBaHue 450 coTpyaHuKoB cocTasisieT 2202588 pyo0.

3amaua 3. PaccumTaiiTe HETTO-CTaBKM Yepe3 KOMMYTAIlMOHHBIC YUCHa IS
CTpaxoBaTedst B Bo3pacte 45 5er, 3acTpaXxOBaHHOTO II0 CMENIAaHHOMY
CTpPaxOBaHUIO KU3HU CPOKOM Ha Tpu roja. Hopma noxognoctu — 8 %. CrpaxoBas
cymmMma — 25 TeIC. p. [lonst Harpy3ku B OpyTTro-ctaBke — 10 %.

Pewenue:

1) eAMHOBPEMEHHYIO HETTO-CTaBKY JJIs JIMIAa B Bo3pacTe 45 JEeT mpu Cpoke
CTpaxOBaHUs TPH roja.

a) Ha TO’)KUTHE:

D
T2, :D48 X100 :% X100 =76,4 py6.

45 g

0) Ha ciTyyall cMepTH

My - My o0 56714~ 482,06

TS, =
® D, 2643,42

X100 =3,22 py6.

2) eAIMHOBPEMEHHYIO0 HETTO-CTABKY Ha CIIy4ail CMEpTH JUIsl JIUIa B BO3pacTe
45 net npy NO>KMU3HEHHOM CTPaxOBaHUU

M
5 v100 = 56714

T: = X100 =21,45 py6.
* B 2643,42 by
3) roJI0BYIO HETTO-CTAaBKY (B3HOC yILJIaUMBAETCs B Ha4YaJle CTPaXOBOT'O TOJ1a):
a) Ha JOXXKHUTHE JIJIs JIKIa B Bo3pacTe 45 JIeT NMpU CPOKE CTPaxOBaHHS TPHU
rojga
D
Te), =——* X100 = 2019,57 X100 =27,77 py6.
N, - N 28029,51- 20756,13

0) mpu cTpaxOBaHUM HA CIIly4aill cMepTH JJisl Jula B Bo3pacte 45 yer Ha 3
roja



T2¢

45

M
M 00 = 567,14

5™ Mis 00— 567,14~ 482,06

= X100 =1,17 py6.
N, - N, 28029,51- 20756,13 L7py

B) IIpU MOXXU3HEHHOM CTPaXOBaHUU Ha CIy4yall CMEPTH;

= 25712 1100 =2,02py6.
N, 28029,51 by



